Krosno, dnia 16 lutego 2018 roku

Do wszystkich uczestnikOw postepowania
(www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg sprzetu medycznego i wyposazenia dla Oddzialu Ginekologiczno-
Polozniczego i Poradni Ginekologiczno-Polozniczej w ramach zadania ,,Regionalne Centrum
Poludniowego Podkarpacia Kobieta i Dziecko - wysokospecjalistyczna opieka zdrowotna”
wspoélfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Osi
Priorytetowej 6 Spojnos¢ przestrzenna i spoleczna Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewodztwa Podkarpackiego na lata 2014-2020

Nr post¢powania EZ/215/10/2018

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien
Publicznych (t. ;. Dz. U. 2013 poz. 907 z p67n. zm.) Zamawiajgcy nie ujawniajgc Zrédla zapytania,
przekazuje tres¢ zlozonych w toku postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Pakiet nr 2 - Zakup wraz z dostawg 2 szt, chlodziarek na feki

Czy Zamawiajacy dopusci chlodziarke na leki o zakresie temperatury wewnetrznej od +2°C do +20°C? Jesli
nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy dopusci chlodziarke na leki niebedaca sprzetem medycznym w rozumieniu ustawy z dun.
20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 107 poz. 679 ze zm.)? Zaproponowane
urzgdzenie jest urzadzeniem laboratoryjnym posiadajgeym certyfikat CE,

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze.
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